

બાલારામ પાસે બેભાન યુવકનું સારવાર પહેલા જ મોત...!

પાલનપુર, તા. ૨૧
પાલનપુર નજીક આવેલા યાત્રાધામ બાલારામ પાસે આજે સવારે એક યુવક બેભાન હાલતમાં મળી આવતા ભારે ચકચાર મચી જવા પામી હતી. રાહદારીઓએ પોલીસ અને ૧૦૮ને જાણ કરતા તેને ૧૦૮ મારફતે સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો. જ્યાં ફરજ પરના તબીબોએ તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો.

મળતી માહિતી અનુસાર બનાસકાંઠાના અમીરગઢ ખાતે રહેતો અને પાલનપુરમાં મજૂરી કરતો

માણસા પોલીસ દ્વારા રમતોત્સવનું આયોજન

માણસા, તા. ૨૧
માણસા પોલીસ દ્વારા પબ્લિક અને પોલીસ વચ્ચે ખેલદીલીની ભાવના અને પરસ્પરનો વિશ્વાસ મજબૂત બનાવવાના હેતુથી ચરણા ખાતે એક રમતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં તાલુકાની ટીમોને જાહેર આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

માણસા પોલીસ દ્વારા એક શુભ આશય અને પ્રજા તથા પોલીસની વિશ્વસનીયતા તેમજ ભરોસાના સંબંધ મજબૂત બનાવવાના

નવાગામ ખરણાટડ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ દ્વારા નોટબૂક-ચોપડાનું વિતરણ કરાશે

નવાગામ, તા. ૨૧
નવાગામ ખરણા ટડ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ એ.જી. પરમાર અને મહામંત્રી જીવણલાલ એચ. સોલંકી જણાવે છે કે, નવાગામ ખરણાટડના તમામ રહેવાસીઓના વર્ષ ૨૦૧૨માં ધોરણ-૮ થી ૧૨માં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓ માટે નોટબુક અને ચોપડાનું વિતરણ કરવામાં આવનાર છે.

વિદ્યાર્થીઓએ નવાગામ ખરણાટડ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટના પોતાના ગામના પ્રતિનિધિઓ-ટ્રસ્ટીઓ અથવા સંસ્થાના પ્રમુખ કે મહામંત્રીનો સંપર્ક કરવો. પ્રમુખ એ.જી. પરમારે વધુમાં જણાવ્યું છે કે, નવાગામ ખરણાટડ વણકર સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ સમાજમાં શિક્ષણનો વ્યાપ વધે તે માટે વિદ્યાર્થીઓને આર્થિક રીતે મદદરૂપ થવા માટે આ પ્રકારના આયોજનો કરીને સમાજહિતની પ્રવૃત્તિઓ કરે છે.

વધુ લોકપ્રિય

ચેનલના અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે દેશના ૨૮ શહેરોમાં કરાવવામાં આવેલા સર્વેમાં આ બાબત પણ જાણવા મળી છે કે ભાજપ લોકોની સૌથી પસંદગીની પાર્ટી તરીકે ઊભરીને બહાર આવી છે. આમા જણાવવામાં આવ્યું છે કે જો હાલમાં ચૂંટણી યોજાય તો વર્ષ ૨૦૦૮ની ચૂંટણી દરમિયાન જે લોકોએ કોંગ્રેસની તરફેણમાં મતદાન કર્યું હતું તે લોકો પૈકી માત્ર ૬૮ લોકો જ આ વખતે પણ તેની પક્ષમાં મતદાન કરવા ઈચ્છુક છે. વર્ષ ૨૦૦૮માં સામાન્ય ચૂંટણી યોજાઈ હતી જેમાં કોંગ્રેસને ૨૦૭ બેઠકો મળી હતી જ્યારે ભાજપને ૧૧૬ બેઠકો મળી હતી. આ વખતે ભાજપની સ્થિતિ વધુ મજબૂત દેખાઈ રહી છે. નરેન્દ્ર મોદી મનમોહનસિંહ અને રાહુલ ગાંધી કરતા પણ આગળ દેખાઈ રહ્યા છે. ભાજપના વરિષ્ઠ નેતાઓ મોદીને આગળ કરવામાં ખચકાટ અનુભવ કરી રહ્યા છે પરંતુ સર્વેક્ષણ દર્શાવે છે કે દેશના લોકો મોદીની વ્યાપક તરફેણ કરે છે.

વસુલીનો તપ્પો તૈયાર

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મિલ્કતવેરાની આકારણી રૂ. ૧૫૦૦થી ૪૦૦૦ જેટલી થવા જાય છે. એસેસમેન્ટ રજીસ્ટર તરીકે ઓળખાતા આ રજીસ્ટરમાં રહેણાંક અને બિન રહેણાંક વિસ્તાર સહિતની વિગતો દર્શાવવામાં આવી છે. આ રજીસ્ટરમાં રહેણાંક વિસ્તારમાં પણ જો ભૂપરિણામ હશે તો આકારણી દોઢી આકારવામાં આવી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સરકારી મિલ્કતોમાં ૮૦ ટકા લેખે વસુલાત કરવામાં આવશે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે તંત્ર દ્વારા જે રજીસ્ટરો તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે અને વાંધા મેળવવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે તે જોતાં ૧લી ઓગસ્ટ ૨૦૧૨ થી આ અંગેના બિલો વસુલાત માટે મોકલી આપવાની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આ એસેસમેન્ટ રજીસ્ટરમાં પણ રહેણાંકના સાત જેટલા પ્રકારો પાડી દર્શાવવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

મિલ્કત વેરાની આકારણી માટે સ્થળ પરિબળ, મિલ્કતની ઉપરનું પરિબળ, ઈમારતના પ્રકારનું પરિબળ અને ભોગવટા પરિબળ જેવા પરિબળોનો આધાર લેવામાં આવ્યો છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાર્ટાઈ ● વોલ કલેક્ટીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટાઈ તેમજ વિવિધ પેટર્ન અને કોમ્બીનેશનસની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય સોગોશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર

મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

માણેકપુર નજીક કાર અને રીક્ષા વચ્ચે અકસ્માત : ત્રણ વ્યક્તિઓને ગંભીર ઈજાઓ



માણસા, તા. ૨૧
માણસાથી માણેકપુર તરફ જતા માર્ગ પર આજે બપોરે પેસેન્જર રીક્ષા અને એસ્ટીમ કાર વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં રીક્ષા સવાર ત્રણ વ્યક્તિઓને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. પોલીસે આ મામલે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

માણસા પાસેના માણેકપુર ગામના રમેશજી સંઘાજી ઠાકોર આજે બપોરે તેમના બે ભાઈ, પત્ની, બાળકો સાથે પોતાની રીક્ષા નં. જી.જે. ૧૮ એટી-૬૦૭૪ લઈ વિજાપુર તાલુકાના ખમ્બુસા ગામે દર્શન કરવા જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન માર્ગમાં માણસા તરફ આવતા વળાંક પાસે

રાજીવ ગાંધી શહિદ દિન નિમિત્તે કોંગ્રેસ દ્વારા સ્મરણાંજલિ

અમદાવાદ, તા. ૨૧
સ્વ. વડાપ્રધાન શ્રી રાજીવ ગાંધીના શહિદ દિન નિમિત્તે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ ખાતે યોજાયેલી સ્વરાંજલી કાર્યક્રમમાં રાજીવ ગાંધીની પ્રતિમા સમક્ષ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી અર્જુનભાઈ મોઢવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે ભારતનો ઇતિહાસ બદલનાર તરીકે રાજીવ ગાંધીને દેશ કાયમ યાદ કરશે, ટેકનોલોજીના ક્ષેત્રે તેમજ યુવાનોને અગ્રેસર કરવાનું કામ કરીને તેમણે દેશને નવી આશા આપી હતી અને વૈશ્વિક સ્તરે ભારતને જોડવાનું કામ રાજીવ ગાંધીએ કર્યું હતું. યુવાનોને રાજીનિતિમાં આવવાનું આહવાન કરીને તેમને ૧૮ વર્ષ મતાધિકાર આપવાનું ક્રાંતિકારી પગલું લીધું હતું. પંચાયતીરાજને બંધારણીય દરજ્જો આપીને સ્થાનિક સ્વરાજની ત્રીજી સરકારનો દરજ્જો આપ્યો હતો. મહિલાઓને ૩૩ ટકા અનામત આપી.

વધુમાં શ્રી મોઢવાડીયાએ જણાવ્યું હતું કે રાજીવ ગાંધીએ કોમ્યુટર ટેકનોલોજીની શરૂઆત કરી ત્યારે ભાજપે ભારે ઉદાપોલ કર્યો હતો કે લોકોની રોજગારી ઝુંટવાઈ જશે. પરંતુ આજે જ કોમ્યુટર ટેકનોલોજીના કારણે ભારતના લાખો

આજે ભારતીય જનતા યુવા મોરચો 'ધિક્કાર દિવસ' મનાવશે

અમદાવાદ, તા. ૨૧
ભારતીય જનતા યુવા મોરચાના પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રી હર્ષ સંઘવી તેમજ શહેર અધ્યક્ષ શ્રી પંકજ શુક્લએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, દેશમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી કાર્યરત કોંગ્રેસના નેતૃત્વવાળી યુ.પી.એ.-૨ના શાસનમાં દેશના યુવાનોનું જીવન અંધકારમય બન્યું છે અને દેશ ભ્રષ્ટચારમાં ડૂબી ગયો છે તેમજ મોઢવાડીએ માત્ર મુકી છે તેની સામે ભારતીય જનતા યુવા મોરચો સમગ્ર રાષ્ટ્રમાં યુ.પી.એ.-૨ને જ્યારે ૩ વર્ષ પુરા થઈ રહ્યા છે તે દિવસને 'ધિક્કાર દિવસ' તરીકે મનાવશે.

તેઓએ યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, તાજેતરમાં ૧૨ મેના રોજ દિલ્હી ખાતે મળેલી ભારતીય જનતા યુવા મોરચાની રાષ્ટ્રીય બેઠકમાં સમગ્ર દેશમાં 'કોંગ્રેસ હટાવો-દેશ બચાવો' આંદોલન કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. આ આંદોલનનો પ્રારંભ તા. ૨૨ મે ના રોજ 'ધિક્કાર દિવસ'થી કરાશે.

તેઓએ વધુમાં જણાવ્યું છે કે, સમગ્ર દેશમાં તા. ૨૨ મે ના રોજ રાજ્યના મુખ્ય મથક પર કાર્યક્રમ કરાશે. ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા યુવા મોરચાના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી પ્રદિપસિંહ વાઘેલા સહિત મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં અમદાવાદ ખાતે દરિયાપુર દરવાજા બહાર આવેલી સરદાર પટેલની પ્રતિમા પાસે સાંજે ૫.૦૦ થી ૮.૦૦ના સમય દરમિયાન ધરણાંનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે અને યુ.પી.એ.-૨ની દેશને

સરદાર સરોવર નર્મદા નિગમ લિમિટેડ
(ગુજરાત સરકારની સંપૂર્ણ માલિકીનું સહાયક ઓળંગણ (ઈ-ટેન્ડરિંગ) ખાતે રજીસ્ટર્ડ નં. ૨૦૧૨-૧૩)

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, નર્મદા યોજના મુખ્ય નહેર વિભાગ નં. ૨, ૮મો માળ, બ્લોક નં.૯, નવા સહિવાલય કોમ્પ્લેક્સ, સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૨ ફોન નં. (૦૭૯) ૨૩૨૫૨૦૪૮, ૨૩૨૫૨૧૧૩ દ્વારા ફક્ત ઈ-ટેન્ડરિંગથી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

કામનું નામ	કામની અંદાજિત રકમ રૂ.	બાનાની રકમ રૂ.	ટેન્ડર ફી રૂ.	કલાસ ઓફ રજીસ્ટ્રેશન
૧. એમ.એન્ડ.વર્ક્સ ટુ નર્મદા મેઈન કનેક્ટિવ વેઈટલેજ રૂ.૨૬.૨૫૬કી.મી. ટુ રૂ.૨૮૩.૫૦૧ કી.મી. ફોર ધ યર ૨૦૧૨-૧૩	૧૫.૫૦૦ લાખ	૮૦૦૦/-	૧૫૫૦૦/-	ઈ-૧ કે તેથી ઉપરના વર્ગના ઈજનેરશ્રીઓ

બંધ : ઉપરોક્ત કામની પૂર્ણ કરવાની સમયમર્યાદા ૬ (છ) માસની રહેશે.

સંખ્યા	ટેન્ડર દસ્તાવેજો ડાઉનલોડ કરવાની અને ઓનલાઈન સબમીશન કરવાની છેલ્લી તારીખ	તા. ૧૨-૬-૨૦૧૨ ૧૮:૦૦ કલાક સુધી
૧.	ટેન્ડર ફી, બાનાની રકમ તથા અન્ય દસ્તાવેજો ક્રા.ઈ. શ્રી નર્મદા યોજના મુખ્ય નહેર વિભાગ નં. ૨, ગાંધીનગરની કચેરીમાં રૂબરૂમાં રજૂ કરવાની છેલ્લી તારીખ	તા. ૧૩-૬-૨૦૧૨ અને તા. ૧૪-૬-૨૦૧૨ કચેરી સમય ૧૦-૩૦થી ૧૮:૦૦ કલાક સુધી
૨.	ઓનલાઈન ટેન્ડર ખોલવાની તારીખ	તા. ૧૫-૬-૨૦૧૨ને ૧૨:૦૦ કલાક (સહય હશે તો)

વધુ વિગતો માટે ઉક્ત કચેરીનો સંપર્ક કરવો તથા ટેન્ડર ડાઉનલોડ અને અપલોડ કરવા તા. ૨૧-૫-૨૦૧૨ના રોજ <https://ssnni.aprocure.com> વેબસાઈટ મુકવામાં આવેલ છે. તો મુલાકાત લેવા વિનંતી છે. ટેન્ડર નોટીસ નીચે જણાવેલ વેબ સાઈટ ઉપર ઉપલબ્ધ છે. માહિતી/૩૬૮/૧૨-૧૩ www.sardarsarovardam.org / www.ssnni.com

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોડર્ન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૬૨૬

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામશ્રમ મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ

EXIDE બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

કેસ્ટ્રોલ ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. ટેસ્ટિંગ

ધનસુરા તાલુકામાં વાહન ચાલકે મોરને કચડ્યો...!

ધનસુરા, તા. ૨૧
ધનસુરા તાલુકાના વડાગામ પશ્ચીમ મોરને ટક્કર મારતા મોર ગંભીર રીતે ઘવાયો હતો. આથી કેટલાક રાહદારીઓ અને જીવદયા પ્રેમીઓએ ઘાયલ મોરને માર્ગની બાજુમાં લાવી તાત્કાલિક વન વિભાગ અને વેટરનરી ડોક્ટરને જાણ કરતા તેઓ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને મોરની તપાસ કરી તેને મૃત જાહેર કર્યો હતો. આ મામલે જીવદયા પ્રેમીઓએ ટુપની લાગણી વ્યક્ત કરી વન વિભાગના અધિકારીઓ સાથે મળી મોરની દફનવિધિ કરી હતી.

મૂક બધિર યુવકો દ્વારા આવેદનપત્ર અપાયું

અનેક પ્રશ્નોની રજૂઆત કરી પડતર પ્રશ્નો અંગે સવલતો ઉભી થાય તેવી ઉગ્ર માંગણી હિંમતનગર, તા. ૨૧
મોડાસા તાલુકાના જાલોદર ખાતે આવેલ મૂક બધિર યુવક મંડળના સભ્યોએ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી તબીબી સેવા, પોલીસ, હોમગાર્ડ, જાહેર જગ્યાઓ, ડ્રાઈવિંગ, નર્સીંગ, બસ સેવા, શૈક્ષણિક સેવાઓ વગેરે માટે સવલતો ઉભી થાય તેવી ઉગ્ર માંગણી કરી છે. મળતી માહિતી અનુસાર સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આવેલી નિવાસી શાળાઓમાં, સામાન્ય શાળાઓમાં તેમજ આઈ.ટી.આઈ. જેવી સંસ્થાઓમાં અભ્યાસ કરતા મૂક બધિર યુવકોએ મૂક બધિરોના પડતર પ્રશ્નો તેમજ હકો મેળવવા બાબતે આજે સાબરકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટરને આવેલ મૂક બધિર યુવક મંડળના સભ્યોએ જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપી તબીબી સેવા, પોલીસ, હોમગાર્ડ, જાહેર જગ્યાઓ, ડ્રાઈવિંગ, નર્સીંગ, બસ સેવા, શૈક્ષણિક સેવાઓ વગેરે માટે સવલતો ઉભી થાય તેવી ઉગ્ર માંગણી કરી છે. હરેશભાઈ રામજીભાઈ પ્રજાપતી, કાન્તીભાઈ પરમાર, ફાટક બાણુસીયા, યુસુફભાઈ પદાણ, કમળાબેન પરમાર, ચંદ્રસિંહ જાલાસિંહ મૂક બધિર યુવકો હાજર રહ્યા હતા.



જાહેર નિવેદન નં. ૨ સને ૨૦૧૨-૧૩

નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાટનગર યોજના પેટા વિભાગ નં. ૬, બ્લોક નં. ૧૪, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન, સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર પી.ઓ.સે. નં. ૩૮૨૦૧૦ (ફોન નં. ૨૩૨ ૫૪૭૯૦)ની કચેરી દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઈ-૨ અને ઉપરની શ્રેણીમાં નોંધાયેલ ઈજનેરશ્રીઓ પાસેથી અંદાજિત રકમ ૦.૮૮ લાખના કુલ-૧ કામ માટે ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. સરકારશ્રીના તા. ૬-૮-૧૧ના પરિપત્રમાં જણાવ્યા મુજબ સુધારેલ કેટેગરી, રજીસ્ટ્રેશન સર્ટિફિકેટ તથા તેને લગતા જરૂરી બેંક સોલવેન્સી, નર્મદા બોન્ડ વિગેરે રજૂ કરવાનું રહેશે. આ કામના કોસ લેવાને આપવાની છેલ્લી તા. ૨૮-૫-૨૦૧૨ છે અને પરત કરવાની તા. ૪-૬-૨૦૧૨ છે. આ કામની વિગતવાર નોટીસ કચેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવેલ છે. આ નોટીસ અંગેની વધુ માહિતી માટે ઉપરોક્ત કચેરીનો જાહેર રજા સિવાયના દિવસોમાં રસ ધરાવતા ઈજનેરશ્રીઓ રૂબરૂમાં સંપર્ક સાધવા વિનંતી છે. માહિતી/૩૭૨/૧૨-૧૩

સાબરકાંઠા પંચાયત મા.મ. વિભાગ, હિંમતનગર

જાહેર નિવેદન નં. ૪/૨૦૧૨-૧૩

કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, સા.કો. પંચાયત મા.મ. વિભાગ, હિંમતનગરના ફોન નં. ૦૨૭૭૨ ૨૪૧૮૭૩ દ્વારા કામો જેની અંદાજિત કિંમત રૂ. ૧.૦૦ લાખથી ૪.૯૬ લાખ સુધીના છે જે માટે યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાયેલ મજૂર કામદાર સહકારી મંડળી / માન્ય ઈજનેરશ્રીઓ પાસેથી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે.

ક્રમ	વિગત	ટેન્ડર ઈસ્યુ કરવાની છેલ્લી તારીખ	ટેન્ડર પરત લેવાની છેલ્લી તારીખ
અ	જે તે તાલુકાની મંડળીઓ માટે	૨૪-૫-૨૦૧૨	૩૧-૫-૨૦૧૨
બ	મંડળીની ઓફન ન આવે તો	૨૫-૫-૨૦૧૨	૧-૬-૨૦૧૨

આ કામની વિગતવાર જાહેર નિવેદન કચેરીના નોટીસ બોર્ડ ઉપર તેમજ માહિતી વિભાગની વેબસાઈટ www.statetenders.com ઉપર જોવા મળશે. આ કામો અંગેની વધુ વિગતો માટે કામકળના દિવસો દરમિયાન ઉપરોક્ત કચેરીનો સંપર્ક સાધવાની મળી શકશે.

કાર્યપાલક ઈજનેર
સાબરકાંઠા પંચાયત મા.મ. વિભાગ
હિંમતનગર

ગાંધીનગર શહેરની મહત્વમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોની સપ્લ

સીયાટ ઓપોલો ગુડરિફ કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

Nirala Tyres
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES APOLLO TYRES

રવિવારે શો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :
● ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
● ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
● હાઈ ક્વોલિટી પંચર સર્વિસ
● મોટી ટૂલ્સ તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તૈયન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે.
૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૭૨૮